Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа – город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «<u>26</u>» января 2023 года

№ <u>203</u>

О признании утратившим силу отдельного решения Думы городского округа - город Галич Костромской области

В целях актуализации и приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 26 Устава муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

Дума городского округа решила:

- 1. Признать утратившим силу решение Думы городского округа город Галич Костромской области от 21.12.2017 года №223 «Об утверждении Положения о Порядке ведения перечня видов муниципального контроля на территории городского округа город Галич Костромской области и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление».
 - 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

А.В. Карамышев